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Ministr školství, mládeže a tělovýchovy Mikuláš Bek udělil 4. listopadu Ceny MŠMT v
oblasti vysokého školství, vědy a výzkumu. Ocenění získalo dvacet laureátů z českých
univerzit a Akademie věd za mimořádné studijní, pedagogické i vědecké výsledky a za
celoživotní přínos rozvoji vědy v České republice.

„Mezi oceněnými jsou osobnosti, které výrazně posouvají výuku, výzkum i spolupráci v akademickém
prostředí. Jejich práce je příkladem toho, co všechno české vysoké školství a věda dokážou
nabídnout,“ uvedl ministr školství Mikuláš Bek.

Cenu ministra školství, mládeže a tělovýchovy pro vynikající studenty a absolventy studia ve
studijním programu a za mimořádné činy studentů z Univerzity Karlovy získaly:

Mgr. Jana Krejzová, Pedagogická fakulta UK – aktuálně vydaný rozhovor v magazínu Forum si
můžete přečíst zde;

M.Sc. Samira Eissazadeh, Ph.D., Farmaceutická fakulta v Hradci Králové – více o práci oceněné
absolventky si můžete přečíst v aktualitě FaF UK zde.

MŠMT uděluje cenu v její současné podobě od roku 2014. Ocenění může získat student nebo
absolvent bakalářského, magisterského nebo doktorského studijního programu za mimořádné
výsledky ve studiu nebo ve vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké nebo další tvůrčí činnosti
související se studiem. Ocenění se uděluje i za mimořádný čin prokazující občanskou statečnost,
odpovědnost nebo obětavost.

Cenu ministra školství, mládeže a tělovýchovy za vynikající vzdělávací činnost na vysoké škole z
Univerzity Karlovy získal:

JUDr. Mgr. Marek Dvořák, Ph.D., Univerzita Karlova, Právnická fakulta – více o jeho práci si můžete
přečíst v článku v magazínu Forum zde.

Ocenění je udělováno zaměstnancům vysokých škol za vynikající vzdělávací činnost nebo za
významnou inovaci ve vzdělávací činnosti během posledních tří let. Cílem ceny je upozornit na
význam a důležitost kvalitní vzdělávací činnosti na vysokých školách, ocenit vynikající práci
vysokoškolských učitelů a vyzdvihnout příklady dobré praxe a významných inovací v této oblasti.

Kompletní seznam oceněných osobností najdete na stránkách MŠMT zde.
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